



Budapest Főváros IV. kerület
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT



✉ 1041 Budapest, István út 14.
☎ 231-3197, Fax.: 231-3199
✉ jegyzo@ujpest.hu
Hivatali ügyfélkapu elérhetőség:
IVKERPMH, KRID: 701127129

JEGYZŐJE

ID 91 A101100 0250
Management System
MSZ EN ISO 9001:2015
valid until 2025 06 25

Tárgy: Közérdekű adatigénylés

Ügyintéző: dr. Váczi Katinka
Telefonszám/mellék: 1-231-3251/306
Ügyirat száma: KP/35863-3/2024.

Mohawk
adatigénylő
részére

E-mail cím: kmt+request-25214-cdd9810e@kimittud.hu

Tisztelt Adatigénylő!

A 2024. július 25. napján „térfigyelő rendszer üzemeltetése” tárgyában benyújtott adatigénylésére – melyre vonatkozóan az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban: Info tv.) 29. § (1) bekezdésében az adatszolgáltatás teljesítésére meghatározott határidőt 15 nappal meghosszabbítottam – az alábbi tájékoztatást adom.

1. „A IV. kerület Városkapu-park megfigyelésére hol, milyen típusú térfigyelő kamerákat szereltek fel és ki fér hozzá a felvételekhez illetve hol tudom megtekinteni az adatkezelési tájékoztatót?”

A kérdésében megjelölt területen 1 db kültéri (PTZ) FHD Zoom kamera műszaki követelményének megfelelő speed dome kamera került felszerelésre.

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata a közterületi térfigyelő rendszert a közterületi térfigyelő rendszerről szóló 9/2015. (II.27.) önkormányzati rendelete és a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 8. § (1) bekezdése szerint a Polgármesteri Hivatal belső egységeként működő Újpesti Önkormányzati Rendészet útján üzemelteti oly módon, hogy a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 9. § (1) bekezdése alapján az Önkormányzat és a Budapesti Rendőr-főkapitányság kötött létrejött együttműködési megállapodás szerint a BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság a térfigyelő rendszer üzemeltetésében közreműködik.

Az adatkezelési tájékoztató az alábbi elérhetőségen tekinthető meg: [Térfigyelő kamerák \(ujpest.hu\)](http://Térfigyelő kamerák (ujpest.hu))

2. „IV. kerület Temesvári utca 12.-es számú épület tetején lévő kamera mekkora látószöggel rendelkezik, tehát mennyire lát be a Bocskai, Temesvári utcába, vagy csak a Városkapu-parkot figyeli?”

A hivatkozott eszköz alapesetben „járőr” üzemmódban működik, ettől eltérően akkor üzemel, ha a térfigyelő központban szolgálatot teljesítő rendőr „manuális” kezelési üzemmódban alkalmazza. Az eszköz látószögét tekintve 360 fokban forgatható, mely lehetővé teszi, hogy a Városkapu- Park területén kívül, a Budapest IV. kerület Bocskai utca 13-15., valamint 17-19., és a Budapest IV. kerület Temesvári u. 3-5., valamint 7-9. számok alatti közterület is figyelhesse.

3. „Automata őrző üzemben megy, vagy folyamatos élőerő figyeli a felvételeket?”

Dy Au Esek

A térfigyelő kamerák által közvetített képek megfigyelését a térfigyelő központban az 1. pontban már hivatkozott együttműködési megállapodás alapján a BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányság személyi állománya látja el napi 24 órában.

4. *„Áramszünetben üzemel-e a park kamerarendszere, ha nem, tervezik-e szünetmentes táp telepítését?”*

Áramszünet esetén a kamera nem üzemel, egyelőre nem tervezett a szünetmentes tápegység telepítése.

5. *„Az üzemeltető és a Temesvári utca 12-es épület között ha van szerződés, annak a másolatát is szeretném látni.”*

A kérdésében megjelölt társasház kezelését ellátó IV/8. sz. Lakásfenntartó Szövetkezet és az Önkormányzat között a villamosenergia többletfogyasztásból eredő költségek megtérítésére vonatkozóan történtek egyeztetések, de a társasház és az Önkormányzat között nem jött létre szerződés. A Lakásfenntartó Szövetkezet kérése alapján a szerződés megkötésére a társasház képviselőjében történő változást követően kerülhet sor, mely időpontról tájékoztatni fogja Önkormányzatunkat.

6. *„Az előbb említett kereszteződésben rendszeresen nagy mennyiségű illegális hulladékot szoktak lerakni, amit a városgondnokság idővel el is szállít. Kérdésem még hogy az elkövetőket megkísérlik-e elkapni, tehát történt-e már feljelentés és ha igen hány esetben az előbb említett kamera látószögében lerakott illegális hulladék ügyében?”*

A hivatkozott térfigyelő eszköz telepítésének elsődleges célja, az ellenőrzött közterület közbiztonsági szempontok alapján történő megfigyelése, javítva ezzel a tömegközlekedési csomópont és annak közvetlen környezete, egyben a Városkapu-Park közbiztonsági helyzetét. A korábbi időszakban, eme helyszínen rendszerességgel lerakott illegális hulladéklerakásokat – bár nem az itt elhelyezett térfigyelő eszköz felvételei alapján, – de javarészt felszámolta az Önkormányzat, melyet főként a visszatérő ellenőrzések, és a tetten ért jogsértések során kezdeményezett hatósági intézkedések eredményeztek.

Tájékoztatom, hogy jelen válaszzal szemben bejelentéssel élhet a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (székhely: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11., levelezési cím: 1374 Budapest, Pf. 603., telefonszám: +36 1 391 1400; e-mail cím: ugyfelszolgalat@naih.hu), valamint a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes bírósághoz fordulhat.

Budapest, 2024. augusztus „.....”

Tisztelettel:


 dr. Moldván Tünde
 jegyző 



